

• 《真情之夜》的見證短片,可以讓更多人看見上帝的作為。

進入故事情節,加以思考和回應。

2.主持講員一次到位

《真情之夜》一開始的構想,是從GOOD TV節目 總監寇紹恩牧師而來,原本也鎖定由他來主持,但每 次錄影前都會有一些狀況,最後只好變成多位牧師一 起配搭。今次《真情之夜》改版,寇牧師終於接下主 持棒,由他來串場並傳講信息和呼召,對於整個節目 的流暢度,和觀眾的記憶度,有很大的幫助。

3.委身敬拜團

今次的敬拜團不再每集更換,而是邀請到大家熟 悉的史茵茵、簡愛、古皓和王宗民四位好手,組成 《真情之夜》專屬敬拜團。固定敬拜團和牧師配搭上 更有默契,讓聖靈的工作更能運行。

本期的「好消息月刊」會有《真情之夜》的詳細 介紹,請弟兄姐妹們多多代禱、支持,預計在十一月 時會與大家見面!

我們需要合用的「器皿」

服事神這麼多年,我的經驗是「器皿」在「事 工」以先,沒有器皿就沒有事工。

相信所有基督徒都領受了神的宣教大使命,如同 前面所分享,我們都是肢體,需要彼此連結、各按其 職,才能發揮功效。GOOD TV目前有很多事工需要 開展,特別是對海外的連結、新媒體的開發、節目資 源整合推廣……,都需要學有專長的人,一起來投入 宣教的國度。



● GOOD TV需要各方面的人才,歡迎新血加入。

在這裡,我給各位弟兄姐妹一個呼召,若您對媒 體宣教同樣有負擔和熱忱,並且有專業的技能,願 不願意來GOOD TV和我們一起打拚呢?在GOOD TV 工作,是一個異象的呼召、生命的事奉和專業的呈 現,絕不同於一般世界對工作的認知和要求,但我們 深信這是一個最有價值的事奉。

每一期「好消息月刊」都有披露職缺的需求,我 們特別詳述了每個職缺所需要的條件,就是希望幫 助每位有宣教異象的夥伴,能更清楚自己適合的位 置,縮短適應摸索的時間,成為耶和華的精兵,為主 得人。請媒體宣教夥伴們幫忙留意,若有合適的對象 也歡迎推薦,讓更多人一起加入媒體宣教的行列。面 對數位化時代來臨, GOOD TV-定要做好萬全的準 備,才能迎接所有變化和挑戰。

當然,不是每一位弟兄姐妹都有電視媒體的專 業,但同樣都可以在媒體宣教上效力。請不要忘記繼 續為GOOD TV禱告、奉獻,讓GOOD TV的節目品質 越來越好,影響力越來越大。若您對GOOD TV有任 何意見和想法,也十分歡迎和我們反應,您的寶貴意 見就是我們進步的動力!

奉獻相關問題請洽發展部: (02)8024-3911分 機:7602李姐妹

您的同工



地 址/23544新北市中和區中正路911號6樓 電 話/ (02) 8024-3911 傳 真/ (02) 8024-3938 http://www.goodtv.tv E-mail:goodtv@goodtv.tv

你我共同的使命 傳福音

親愛的媒體宣教夥伴們:平安

上個月我和一些同工剛從美國TBN回來。大家一定 都還記得,幾個月前,美國TBN(全世界最大的基督 教電視台)的總裁、夫人和一些同工,才專程從美 國來台灣訪問GOOD TV。今次,換GOOD TV前往美 國,為兩個電視台能否進一步合作和交流討論。

神在各地興起基督教電視台, 禾場或許不盡相 同,但都在一個肢體裡面,同樣領受電視媒體宣教的 異象。面對混亂、資訊爆炸的世代,需要大量的禱告 及合一的事奉,靠主爭戰才能得勝。

GOOD TV需要更多媒體宣教的夥伴,無論是機 構、教會和弟兄姐妹,讓我們一起為主奪回媒體的發 言權,為榮耀君王預備道路。

強烈的福音使命

GOOD TV是以傳福音為使命的電視台。我們為基 督徒預備很豐富的靈命造就節目,但也始終沒有忘 記,GOOD TV起初設立的目的,是要向全世界最大 的未得之民傳福音。一路以來,GOOD TV嘗試許多 方式,有各種類型福音相關的節目,但直接佈道、呼 召的節目就比較少。感謝主!在去年,我們終於推出 了一個直接佈道的節目《真情之夜》,從音樂到用見 證短片傳福音,最後加入牧師的短講和呼召,是一個 很完整佈道會形式的節目,非常適合弟兄姐妹在家裡 舉辦福音茶會時收看,為大家解決了佈道會內容準備 不易的問題。



• 新型態《真情之夜》由寂紹恩牧師領軍,將於十一月推出。



● 專屬敬拜團由簡愛、史茵茵、王宗民和古皓聯手合作(由左至右)。

全新改版《真情之夜》

一年多過去了!《真情之夜》吸取多方意見,新 一季將以嶄新風貌與大家見面。改版後的《真情之 夜》主要有幾項變革:

1.見證更完整

見證短片的長度增長為20分鐘,讓導演有空間更 完整地訴説見證者的故事,觀眾也能有更充裕的時間

天传之歌

凡有感動為GOOD TV製作更多優質節目的費用奉獻的,我們稱呼為:「奉獻天使」,以下是這些天使們的故事

一通電話 - 福音到家

一個關懷電話號碼+一間關懷人的教會,

促成一個家的改變……

一個在生命中從來不會覺得教會跟他有任何關係的觀眾,因為看電視的見證節目多年後,開始產生了信任感,當他人生遇到困難,鼓足勇氣打電話到關懷熱線,透過志工的陪伴,他主動願意接受教會的關懷,當教會願意接手,從探訪開始就是祝福,因你我的參與,讓一個渴慕的靈魂感受到了基督的愛…。

失控的天使

小林(匿名),是一位有兩個寶貝女兒的年輕媽媽, 她先生工作安定,是公務人員,聽起來這個家似乎 應該平順和樂,但對於一個家庭而言,孩子出現狀 況,全家的生活都會跟著轉變。

小林的大女兒,今年只有三歲,被醫生評估是 亞斯伯格症候群,明顯的症狀是情緒失控、不擅溝 通,這個訊息對小林夫婦而言,如晴天霹靂。

前一陣子小林帶孩子到醫院進行評估,醫生説評 估結果是有進步;但不知怎麼最近失控的狀況卻越來 越多,並且女兒每每情績失控,做媽媽的都沒辦法掌 控,她深深地感到無能為力…。

一個節目 • 一誦雷話

小林是一個長期收看《真情部落格》節目的觀眾。當二女兒出生她正在坐月子時,大女兒的情緒失控狀況顯得頻繁,她一面坐月子顧小女兒,一面對於大女兒的情緒反應又束手無策,就在身心俱疲的情況下,她盼望尋求幫助,就在一次收看節目時,看到字幕打出家庭關懷專線,因此鼓起勇氣打來求助,甚至盼望尋求教會的協助,接電話的愛老師(志工統稱)推薦她到住家附近的內湖教會。

探訪 · 決志

內湖的夥伴教會接到熱線中心的轉介通報後,兩 天內先以電話關懷聯繫,了解她的困境,然後牧師 ◎編輯室



們對於教會的主動關懷十 分感動,也能敞開心深入 交談,尤其是對基督真理 十分渴慕,感謝主,當天 小林的先生、她本人以及 媽媽都當場決志。從那天 起,這個家庭開始走進教 會,大女兒也參加了兒童

帶領執事到家裡探訪,他

主日學。

一位教會的姊妹說到這個家庭,心裡充滿感恩, 「起初她們來到教會,我們還不了解小朋友的狀況,有一次在聚會後這孩子突然情緒失控得非常嚴重,當場小林告訴我們可以不用理會,因為她一下子就好了,這孩子是有這種病狀,我們才了解他們的困難,感謝主孩子沒多久就平靜下來,至今三個多月都沒有再發現過同樣的狀況,這孩子現在在教會中已經交了好朋友,一些高年級的小哥哥姊姊會照顧她,有時她好像小尾巴,會緊跟著小哥哥姊姊到處跑。」

小林一家已經穩定在教會中聚會,如今大女兒在 主日學表現也漸入佳境,她們全家與教會正漸漸學習 如何幫助這個孩子。

一通電話 • 福音到家

志工說,聽小林說過,她最初打電話時的心態, 一方面覺得需要尋求幫助,一方面想要幫孩子「換換磁場」,可見這就是一般非基督徒的宗教觀,從換換磁場到如今決志穩定聚會,參加一個月一次的愛宴,準備很多菜與大家共享,我們相信那通電話已經改變這個家庭的人生。

感謝神,GOOD TV空軍,與夥伴教會陸軍聯合作 戰,確實能從仇敵手中搶救許多靈魂,鼓勵教會投入 家庭宣教夥伴教會行列,在末世最後的戰場一家庭中 全然靠主得勝,歡呼頌讚凱歌。

天传之歌

P.有感動為GOOD TV製作更多優質節目的費用奉獻的,我們稱呼為:「奉獻天使」,以下是這些天使們的故事

愛老師的愛

GOOD TV家庭關懷專線的志工,接受70 多小時的專業培訓,以及實習後,從每天 早上十點到晚上十點分三班接聽電話,我 們稱他們為「愛老師」……

家庭關懷專線上線服務已經超過一年半,從2013 年第一季,來電量總數已經超過8000通,來電量多 表示需要很大,尋求幫助的電話中,基督徒與非基督 徒的比例大約7比3,非基督徒透過教會關懷轉介, 讓他們得到關懷也得到福音、基督徒部分礙於教會 間的倫理規範,我們只做電話陪伴、禱告,不做轉 介。一年半的接聽,「愛老師」越發感到家庭問題的 嚴重,是一個很大的禾場,也是教會為復興操兵的機 會,以下是「愛老師」最近較為深刻的個案,請大家 代禱:

家暴案例

有一位姊妹,已信主三十多年。

她家庭狀況困難,因為先生不顧也不養家,甚至 多年前因婚外情,跟小三生了一個孩子,直到遭遇家 暴,促使她訴請離婚。

數月前前夫因換肝及脊椎傷害,無人理睬,這位 姊妹願不離不棄地前往照顧,但如此善意卻遭到前夫 惡劣態度對待,才不得不將他轉入養老院。她數十年 來獨力撫養一雙兒女,目前都已服務於金融業。她重 擔沉重的,因為除了照顧孩子,還幫忙照顧前夫同父 異母的弟弟,以及那個婚外情的孩子,只是沒想到如 此盡心盡力地付出,卻還遭家人嫌棄,可想而知她的 心裡是滿了委屈,甚至自覺沒有價值…

愛老師在電話中高度肯定這位姊妹,告訴她對於 前夫及孩子所做的是何等不容易,肯定她是一位好太 太,並且是一位努力、勇敢、負責任的好母親,因為 她的付出、及愛心,才能讓在銀行上班的兒子願意離 職,專心照顧生病中的父親,顯然是她對孩子的良好 影響!



◎馬玉玲

對於一位失去信心的好姊妹,愛老師以基督的愛 來陪伴她,姊妹説這通電話讓她得到極大的安慰與釋 放。

愛回頭案例

「她」是從事業務工作,約五十歲的非基督徒女士,收入並不穩定。

她的第二次婚姻,至今已經十四年,育有三個小孩。她先生的工作應酬多,且經常會調動,讓她長期 感到被忽略不受重視,心裡十分委屈…,最近她自覺 走不下去,正在和先生談離婚,但卻為了房子及財產 爭執不下,陷入膠著…。

她先生十年前有過外遇,所以她變得很沒自信, 外遇前,先生曾抱怨她擦地板、洗衣服、陪孩子的時間太多,不了解他…但她發現外遇,提出離婚要求 後,先生卻一再拒絕,不肯離婚,這過程所造成的傷 害在太太心中留下不可抹滅的陰影。他們的大女兒曾 力勸他們不該談財產,應該先把感情處理好,要考慮 三個小孩的感受,女兒説完,就與爸爸雙雙痛哭。女 兒的一番話,讓她覺得孩子好成熟懂事,但始終對丈 夫的不滿與憎恨沒有消退!

她看了GOOD TV,打了關懷專線,愛老師耐心地 聽她娓娓道來,愛老師引導她靜心思想:女兒與先 生為何一起痛哭?是不是兩人的感情仍然存在?先生是 一位好父親嗎?丈夫雖有過失,但心是否仍然柔軟想 回家?最後,愛老師問她:「你捨得女兒第二次失去 父親嗎?」經過一番討論、鼓勵後,她最後說:「我 懂!只要我改變,先生就會改變!」在掛電話前,愛 老師帶她禱告,她願意放下離婚的念頭!感謝主。 (待續)